BerynureapHas 3Kk3aMeHaAllMOHHAsI padoTa
JleMOHCTPALMOHHBIA BAPHAHT
MATEMATHKA

Yactes 1

| K 3a0anusam 2moii wacmu Hy3cHo 6nucams moisKo omeem.
1. Haittu 2(x2x, + x,x2) , T1€ X1, X, — KOpHU ypaBHeHuss 2x2% — 2x — 3 = 0 (1 6amn)
Otser

V3+1 1
2. Beruuciure ————:

3V3+3+V3 '9-3

(1 6amm)

OTtBeT

(2x-4)? _ (x+4)?

3. Pemuts ypaBHEeHUE . Eciin KOpHEW HECKOJIBKO, TO B OTBET 3alUIINTE UX

cymmy (1 6amr)
OTtser

x2-1
4. Pemiuth HEPABEHCTBO s = 3 . B oTBeT 3anuumTe HanuOoJbIIEE LEN0E PELICHUE
X

HepaBeHCTBa. (1 6amn)

OTtBeT

5. Tpeyronsauk ABC Bnuca B okpyxHocTb paguyca 10. Ctopona AB — nuamerp 3tToii
okpyxHoctu. Haiitu BC, ecnu AC=16. (1 6amn)

OTtBeT

Yacts 2

3aoanus smoit wacmu ogpopmnaiomca na cneyuaivHom dranke. B onankax cnauana
3anuuiume HOMeEP GbINOJIHAEMO20 3A0AHUA, A 3amemM NONHOe 000CHOBAHHOE PeUieHUe U
omeem.

1. HaiinuTe Bce 3HaYeHMs MapaMeTpa d, IPU KOTOPBIX BCE KOPHM YpaBHEHHs X2 — 2ax + x +

a? — a = 0 npuHaaIexuT npoMexyTky (2;5) . (3 6ama)

2. Aunpeii momén B pU3MKO-MaTEeMaTHUECKYTO IIIKOJTY, YTOOBI yCIIETh POBHO K TIEPBOI JICHTE.
Uepes 6 MUHYT Mocie BbIXOa, OH OOHAPYKIJI, UYTO 3a0bUT IoMa 3a4ETHYIO KHIDKKY. AHIpen
BEPHYJICS IOMOM O cBOel 0OBIUHOM CKOPOCTD, B3sUT 3a4ETHYIO KHUKKY U ITOHSI, YTO
omnazeiBaeT. [lo3ToMy OH moGekal M 0Io3/1all Ha TEPBYIO JIGHTY Ha 5 MuHYT. MI3BECTHO, 4TO
Amnppeii 6eraet B 1,5 pasza OsicTpee, ueM xoauT. CKOIBKO BpeMEHHU OOBIYHO 3aHUMAET y AHpes
nopora 1o GU3NKO-MaTeMaTHIeCcKO# mkobl? (3 6amra)

3. HNana tpaneuus ABCD (AD || BC), nuaronanu AC u BD xotopoii nepecekatorcs B Touke O.
UsBectHo, uto AD + BC = 4,8, BhIcOTa Tpamnenuu paBHa 4, a nepumetp Tpeyrojibauka BOC B 3

pasa MeHbllie niepumeTpa tpeyronbHuka AOD. Haiiaute mmomanu tpeyroasaukoB BOC u AOD.
(3 6amnna)

4. Haiinute Bce HaTypasIbHbIE YUCIIA N, JUISI KOTOPBIX TPU U3 CIEIYIOMINX YTBEPKICHUN BEPHBI, a
J1Ba — HET.

(1) 2n 6onbme 31; (2) n He 6onbmie 99; (3) 3n Gosbme 25;
(4) n me menbmie 10; (5) n Gompmie 7. (3 Gama)



OU3UKA

Yacts 1

‘ K 3a0anuam smoit wvacmu HYJHCHO enucamb moJjlbKo omeem. ‘

1. TlovranpoH TPOMIEN MOJIOBHHY IMYTH CO CKOPOCTBIO OKM/Y, a OPYTyI0 TOJOBHUHY IyTH CO
cKopocThio 4km/4. UeMy (B KM/4) paBHA CpEIHsISI CKOPOCTh MOYTalIboHA Ha 3ToM myTH? (1 6armr)
OTtser

2. JluneiiHas CKOPOCTh TOYKH Ha 000]1€ paBHOMEPHO BpallaloIIerocst Koyueca auamerpom 80cm
paBHa 4m/c. Yemy (B M/c?) paBeH MOMIyJb yCKOpeHus 3Toi Touku? (1 Gamn)

OTtser

3. YeTsIpe 0IMHAKOBBIX COMPOTUBICHUS I =3 OM COCMHMIIN B BUJIE CXEMBI, TPEICTABICHHON Ha
pucyske. OnpenenuTe SKBUBAIEHTHOE CONPOTUBIIEHNE TaKoi cxembl. (1 6armr)

OTtBeT
4. VkaxuTe HOMEp PUCYHKa, HA KOTOPOM IMPaBWIHHO M300pakeH XOJ CBETOBOTO JIyda IOCIe

MIPOXOKAECHHSI COOMPAIOLIEH JINH3HI.
1) 2) 3) 4) 5)

A

//T 2F pd //I// //T 2F //T OF

FLF\F F OF FLFzF FLA\ FLF\
(1 6amm)
OTtser
5. B pesynbrare 60MOapAMPOBKY HEMTPOHOM MHIIEHH U3 utus © 3Li McIyckaeTcs a-yacTuna u
oOpasyercs Goee nérkoe saapo “zX. Kakoe maccoBoe uncio A Gyzaer y HoBoro snemenTa X? (1
Oaiin)
OTtser

Yactp 2
3aoanusa smoit yacmu ohopmaaOmMca Ha cCneyuaIbHoMm d1anke. B oarankax cnauana
3anuuiume HoMep GbINOJIHAEMO20 3A0AHUA, 4 3ameM NOJHOe 000CHOBAHHOE peuleHue U
omeem.
1. Creprkenb nnuHbI L ABMXKETCS 110 TIaIKOM rOpU30HTAIBHON MoBepxHOCTH. Kakas ynpyras cumna

1
BO3HHUKACT B CCYHCHHU CTCPIKHA HAa PACCTOAHUHN EL OT KOHLIAa, K KOTOPpOMY IPHJIOKCHA CUJIa F,
HarpaBJieHHas BIOJb cTepxkHA? (3 Oama)

2. Tlpu nmorpy»keHuu Tena B )KUJKOCTh €ro BEC YMEHBUIWICS B TpU pa3a. YeMy paBHa IUIOTHOCTh
TeNa, €CIM INIOTHOCTH KuakocTu S00kr/m>? (3 Gama)

3. Bona npu coOmtoieHnr He0OXOIUMBIX MTPEAOCTOPOKHOCTEH MOKET OBIThH MEPEOXIIAKIACHA 10
temnepatypsl —10 C. Kakas macca nb1a o0pasyercs, eciu B TaKylo BOAY Maccoil 1Kr Gpocuth
KyCOYEK JbJla U BBI3BaTh ATUM 3amep3anHue? TermmoeMKocTh mepeoxiaxaeHHou Boabl 4180
Jx/xr-K, ynenbHas Temiora miasieHus abpaa 3,35-10° Jx/kr. (3 6ama)

4. BynpDKHUK OpOcaroT BEpTHKAIBHO BBEPX Ha BBHICOTY SM. Uepes kakoe Bpems OH ymanaeT Ha
3emutio? (3 Gaina)



